
令和４年度第３回常任幹事会議事録 

２０２３年２月８日 

於：港区生涯学習ｾﾝﾀｰ 

 

今回の常任幹事会は３年半振りの開催となりました第３９回総会のご報告、第 9 回すずら

ん塾の実施報告と第４０回総会の開催計画についての以下の議題に沿って話し合われ、審議

いただきました。 

 

報告、審議案件に先立ち、先の総会で旭川西高東京同窓会会長に就任した渡辺雅樹氏から 

常任幹事会の皆様へ挨拶を行った。 

 

１ 第３９回東京同窓会・総会・懇親会の報告（澁川実行委員長から報告） 

① 第３９回総会は、２０２２年１０月８日（土）に上野精養軒において、「春秋溌剌 － 

友情の輪で蘊む絆と縁」をテーマに開催。実行期は第３８期で澁川実行委員長はじめ同 

期メンバーが役割分担して開催した。 

② 総会実施案内に係る出欠ハガキ返信の他、ＱＲコードを活用した出欠管理対応、パソ 

コンによる受付業務を実施し、効率化・省力化に努めた。 

③ 来賓として大槻 旭川西高校長先生、美土路 前旭川西高校長先生、世木澤 旭川西高 

同窓会会長、水上 旭川市東京事務所長を、招待恩師として村田純一様をお招きした。 

④ 会費は９千円する一方で経費節減のため上野精養軒に掛け合って酒類の持込を実施す 

ることができた。 

⑤ 総会の参加者は来賓を含め１６３人、参加費総額は、１,４４９千円（１６１名分）、広 

告収入等を加えて総収入額は１,７５６千円となる一方で、支出は会場関係支出、西高通 

信等印刷経費、招待恩師旅費等を合わせて１,４９５千円となり、最終的に剰余金は約２ 

６1 千円となった。 

⑥ 総会参加期別人数分布、広告費の概要、西高通信などの印刷委託先等の対応について 

報告する他、第３９回旭川西高同窓会総会実行委員会会計報告を行った。 

⑦ 以上が総会報告の概要ですが、最後に次の第４０回総会実行委員会に対しての申し送 

り事項の言及があった。 

  

 ＜質疑応答＞ 

 第３９回東京同窓会・総会・懇親会の報告に関しての質問等を求めたが、特に質問はなか

った。最後に実行委員長はじめ実行委員会メンバーへの御礼と感謝を込めて拍手した。 

 

 

２ 第９回すずらん塾の報告（渡辺会長から報告） 

① 第９回のすずらん塾は、２０２３年１月２７日（金）午後１時から旭川西高体育館に 



１年生、２年生の在校生を集めて開催された。 

② 講師は、第２５期卒の小玉圭太さん（㈱幻冬舎最高顧問）で、『今こそ自分の「表現」 

を見つけよう』をテーマに「表現」という言葉に込められた講師の想い等を職業人生で 

の経験や多彩な出版・音楽等関係者との話題を交えながら１時間講話された。在校生か 

ら多くの質問があり、中には「足が震えた」と訴える生徒もおり、講師の言葉が在校 

生の心に響きました。 

③ 最後に在校生を代表して２年生の池田さんから感謝の言葉を頂きました。 

 

 ＜質疑応答＞ 

第９回すずらん塾の報告に関しての質問等を求めたが、特に質問はなかった 

 

 

３ 第４０回旭川西高同窓会総会（案）の説明・審議（実行委員中井広報担当から説明） 

① 次の第４０回総会は、２０２３年１０月１日（日）に上野精養軒で開催を予定。 

② スローガン・メインテーマは、「原点回帰…今の旭川。昔の旭川」としたい。 

③ 実行期は第３９期となるが不在となるので、支援期が中心に実行組織を固め、第３４期

の湯川さんが実行委員長を務め、第２４期を中心に役割分担する予定。 

④ 会費は９千円で検討するが、物価高騰が懸念。また、参加者数は２００名を想定。 

⑤ 招待恩師は、東 和彰先生（第２８期卒）他１名を予定。 

⑥ イベントはコロナの関係もあり様子見。 

⑦ 西高通信の編集に当たり、各期幹事に対してご協力をお願いした。 

⑧ 予算案は、第３９回総会の会計報告を参考に人員増を反映して作成した。 

 

＜質疑応答＞ 

 第４０回旭川西高同窓会総会（案）予算案の説明に対して小林監事から恩師招待の見積も

りが６万円で一人分との指摘があり、実行委員から諸雑費等を組み換えで捻出する旨を回答

し、了解を頂いた。 

＜審議＞ 

第４０回旭川西高同窓会総会（案）は、予算案の一部変更することで原案どおり常任幹事

会の了解を得ました。 


